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     ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ

Розчин універсальний Біотру (Biotrue) по догляду за м'якими контактними лінзами
у флаконах в комплекті з контейнером для зберігання контактних лінз і без контейнера

Кондиціювання, очищення, видалення протеїнових відкладень, дезінфекція, промивання і 
зберігання контактних лінз.

Розчин універсальний Біотру (Biotrue) по догляду за м'якими контактними лінзами 
(гідрогелевимі і силікон-гідрогелеві).

Використовується: для кондиціонування, очищення, видалення протеїнових відкладень, 
дезінфекції, промивання і зберігання контактних лінз. Розчин виконує всі ці елементарні етапи. 
Даний щоденний режим обробки рекомендований Bausch + Lomb для безпечного і комфортного 
носіння контактних лінз.

ЕТАП 1: Додати мінімум по 3 краплі Універсального розчину Біотру (Biotrue) на кожну 
поверхню лінзи і обережно протерти протягом 20 секунд.
ЕТАП 2: Ретельно промити кожну сторону лінзи протягом 5 секунд Універсальним розчином 
Біотру (Biotrue).
ЕТАП 3: Помістити очищені контактні лінзи в контейнер для лінз і наповнити свіжим 
Універсальним розчином Біотру (Biotrue). Витримати мінімум 4 години. Пам'ятайте, що завжди 
потрібно використовувати свіжий розчин. Виливайте розчин з контейнера для лінз після 
кожного використання.

Ваші лінзи тепер готові до носіння. Якщо будь-які відкладення залишаться на Ваших контактних 
лінзах, промийте їх Універсальним розчином Біотру (Biotrue) перед одяганням. Завжди дотримуйтесь 
інструкцій лікаря-офтальмолога. На основі індивідуальних особливостей Вашої сльози і режиму 
носіння лінз, лікар-офтальмолог може рекомендувати додаткові продукти і процедури. Якщо в даний 
момент Ви не носите контактні лінзи, зберігайте їх в закритому контейнері для лінз. Не зберігайте 
Ваші лінзи в сольовому розчині замість Універсального розчину Біотру (Biotrue). Сольовий розчин 
не дезінфікує лінзи. Лінзи можуть зберігатися в закритому контейнері до моменту надягання 
максимум до 30 днів. Якщо Ви зберігаєте Ваші лінзи більш тривалий період часу, вони повинні бути 
очищені і дезинфіковані свіжим Універсальним розчином Біотру (Biotrue) перед одяганням. 

Склад: стерильний ізотонічний розчин, який містить гіалуронан (натрію гіалуронат), сульфобетаін, 
Полоксамін, борну кислоту, борат натрію, едетат динатрію і хлорид натрію, полі-
амінопропілбігуанідін 0.00013%, полікватерніум 0.0001%; допоміжні речовини: соляна кислота, 
натрію гідроксид, дистильована вода

Властивості:

При щоденному використанні Універсальний розчин Біотру (Biotrue) руйнує протеїни, очищає, 
розпушує, видаляє відкладення біоплівки і нальоти на м'яких контактних лінзах. Універсальний 
розчин Біотру (Biotrue) дезинфікує контактні лінзи, знищуючи патогенні мікроорганізми. Поки 
Ваша лінза знаходиться в розчині, зволожуючий компонент обволікає лінзу для комфортного 
носіння протягом всього дня. Універсальний розчин Біотру (Biotrue) також може використовуватися 
для промивання лінз.

Переваги Біотру (Biotrue):

Універсальний розчин Біотру (Biotrue) натхненний біологією ваших очей. Універсальний 
розчин Біотру (Biotrue) містить змазуючу речовину, що входить до складу біологічної тканини 
Ваших очей і збалансований до відповідності pH сльози здорового ока. Універсальний розчин Біотру 
(Biotrue) допомагає захистити від денатурації деякі протеїни сльози для підтримки чистоти лінз і 
запобігає утворенню відкладень, які можуть 
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викликати дискомфорт і скоротити час носіння лінзи. Зберігаючи лінзи зволоженими і чистими, 
Універсальний розчин Біотру (Biotrue) забезпечує комфортне носіння контактних лінз протягом 
усього дня. Універсальний розчин Біотру (Biotrue) працює подібно Вашим очам.

Показання: Універсальний розчин Біотру (Biotrue) призначений для кондиціонування, очищення, 
видалення протеїнових відкладень, промивання, дезинфекції та зберігання м'яких контактних лінз 
(гідрогелевих, силікон-гідрогелевих), відповідно до рекомендацій лікаря-офтальмолога.

Протипоказання (Причини для невикористання):

Якщо у вас алергія на будь-який компонент універсального розчину, не використовуйте його. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ПРОБЛЕМИ З КОНТАКТНИМИ ЛІНЗАМИ і ПРОДУКЦІЄЮ ДЛЯ 
ДОГЛЯДУ ЗА ЛІНЗАМИ, НЕДОТРИМАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЛІКАРЯ-
ОФТАЛЬМОЛОГА МОЖУТЬ ПРИЗВЕСТИ ДО ІНФІКУВАННЯ РОГІВКИ І / АБО 
ВИРАЗЦІ І ВТРАТІ ЗОРУ.

 Важливо, щоб Ви слідували вказівкам Вашого лікаря-офтальмолога, і всім інструкціям, наведеним 
на маркуванні для правильного використання лінз і продукції по догляду за лінзами, включаючи 
контейнер для лінз. Очні захворювання, включаючи виразку рогівки, можуть розвиватися швидко і 
вести до втрати зору. Не можна залишати лінзи на ніч, якщо вони не призначені для цього і не 
схвалені Вашим лікарем офтальмологом. Клінічні дослідження показали зростання ризику 
серйозних несприятливих реакцій, якщо не знімати лінзи під час нічного сну. Лінзи пролонгованого 
носіння повинні регулярно зніматися для очищення і дезінфекції або для знищення і заміни 
відповідно до терміну, рекомендованого Вашим лікарем-офтальмологом. Клінічні дослідження 
показали підвищену частоту серйозних несприятливих реакцій при порівнянні використання 
контактних лінз тривалого носіння і контактних лінз щоденної заміни. Дослідження показали, що 
ризик серйозних несприятливих реакцій збільшується для контактних лінз пролонгованого носіння 
під час їх очищення і дезінфекції, а також планової заміни. Дослідження також показали, що курці 
схильні до більш високій частоті несприятливих реакцій. Якщо Ви відчуваєте дискомфорт, надмірне 
сльозовиділення, зміну зору, почервоніння очей, негайно зніміть Ваші лінзи, і зв'яжіться з лікарем-
офтальмологом. Користувачам контактних лінз рекомендується відвідувати лікаря-офтальмолога 
двічі на рік або частіше, якщо є на те причини. Ви повинні слідувати повним правилами очищення і 
промивання лінз, зазначеним на упаковці продукту, для правильної дезінфекції Ваших лінз і 
зниження ризику забруднення контактної лінзи. Результатом скорочення часу очищення і 
промивання можуть бути недостатньо очищені лінзи. Ви повинні наповнювати Ваш контейнер для 
лінз свіжим розчином кожен раз, коли ставите Ваші лінзи на зберігання і ніколи не "доливати" або 
не використовувати повторно розчин. Ви повинні вилити Ваш розчин одразу після того, як Ваші 
лінзи були витягнуті з контейнера для лінз. Ви не повинні зберігати Ваші лінзи і / або промивати 
Ваш контейнер для лінз водою, наприклад, водопровідною, бутильованою або дистильованою, або 
будь-яким нестерильним розчином. Очищайте, промивайте і сушіть на повітрі Ваш контейнер для 
лінз кожен раз, коли ви витягаєте з нього Ваші лінзи. Для того щоб видалити надлишки розчину, Ви 
можете перевернути Ваш контейнер для лінз на час просушування. Замінюйте Ваш контейнер для 
лінз регулярно, в залежності від Ваших гігієнічних звичок. Відмова від видалення розчину з 
контейнера для лінз після кожного використання або використання води для зберігання Ваших лінз 
може вести до забруднення лінз, яке може викликати пошкодження очей і можливу втрату зору.

Заходи перестороги: 

• Завжди дотримуйтесь вказівок щодо використання продукту. Порушення наступних вказівок для 
продукту може призвести до втрати зору.
• Регулярно відвідуйте Вашого лікаря-офтальмолога.
• Завжди мийте і сушіть руки перед обробкою і використанням лінз.
• Не використовуйте водопровідну, бутильовану воду або сольовий розчин для лінз або 
контейнера.
• Використовуйте тільки свіжий розчин для очищення і дезінфекції контактних лінз.
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• Завжди виливайте залишки розчину з Вашого контейнера для лінз після кожного циклу 
дезінфекції.
• Сольовий розчин і зволожуючі краплі не будуть дезінфікувати Ваші лінзи.
• Завжди замінюйте Ваші розчин, лінзи і контейнер для лінз відповідно до вказівок.
• Щоб уникнути забруднення, не торкайтеся наконечником флакона будь-якої поверхні. 
Поверніть на місце кришку після використання.
• Не використовуйте теплову (термальну) дезінфекцію. 

Перестороги: 
• Завжди виливайте розчин з контейнера для лінз після кожного використання.
• Зберігайте флакон щільно закритим, якщо не використовуєте розчин.

• Зберігайте при кімнатній температурі (від + 15 ° C до + 25 ° C), уникати дії прямих сонячних 
променів.

• • Використовуйте до дати закінчення терміну придатності, зазначеної на коробці і 
флаконі.

• • Не використовуйте залишки розчин через 90 днів після відкриття.
• • Зберігайте в недоступному для дітей місці.
Несприятливі реакції (Проблеми, і що в цьому випадку робити): 
Можуть зустрічатися наступні проблеми: гострий біль в очах, опік або свербіж (роздратування), 
стан менш комфортний, ніж тоді, коли лінзи були вперше надіті, відчуття присутності чогось в оці 
(чужорідне тіло, свербіж), надмірне сльозотеча, незвичайні виділення з ока, почервоніння ока, 
знижена гострота зору, затуманений зір, веселки або ореоли навколо об'єктів, чутливість до світла 
(фотофобія) або сухість очей.
Якщо Ви помітили що-небудь з перерахованого вище
Негайно зніміть лінзи.

• Якщо дискомфорт або проблема вичерпані, уважно огляньте лінзу.
• Якщо лінза якимось чином пошкоджена, не надягайте лінзу. Покладіть лінзу в контейнер для 
зберігання і зв'яжіться з Вашим лікарем-офтальмологом.
• Якщо на лінзі є бруд, вія або інше чужорідне тіло або проблема вичерпана і лінза виглядає 
непошкодженою, ретельно очистіть, промийте і продезінфікуйте лінзу, потім надіньте її.
• Якщо проблема не вичерпана, негайно зніміть лінзу і проконсультуйтеся з Вашим лікарем-
офтальмологом.

Якщо спостерігаються вищенаведені симптоми, можливо це серйозні захворювання, такі як інфекція, 
виразка рогівки, неоваскуляризация або ірит, проконсультуйтеся у Вашого лікаря-офтальмолога і 
отримайте рекомендації з лікування для запобігання більш серйозного пошкодження очей.

Гігієнічні вимоги:

• Завжди мийте і обполіскуйте руки перед обробкою лінз.
• Очищайте, промивайте і дезінфікуйте Ваші лінзи кожен раз, коли ви знімаєте їх.
• Завжди обробляйте одну і ту ж лінзу, праву або ліву, першої для запобігання плутанини.
• Після використання завжди виливайте розчин і промивайте контейнер для лінз свіжим 
Універсальним розчином Біотру (Biotrue) і залишайте сушитися на повітрі.

Голова Представництва 
«Бауш енд Ломб Б.В.» В.В. Король 




